

【党的青年运动史】集宁师范学院数学与统计学院团总支组织学习“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”第一次专题学习

集宁师范学院数学与统计学院 2022-04-21 18:33 发表于内蒙古



为迎接和学习宣传贯彻党的二十大，庆祝建团100周年，团结引领广大团员青年永远跟党走、奋进新征程，集宁师范学院数学与统计学院在4月15日-20日组织学习“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”第一次专题学习——党的青年运动史。

各班团支部从学习习近平总书记对青年朋友寄语、党领导中国青年运动的光辉历程、中国共产主义青年团章程三个方面组织同学们开展线上学习交流会。会后，同学们通过录制微视频，撰写心得体会表达自己的感悟。





强化了青年工作的战略定位



相关领导关于青年工作的重要思想引领新时代中国青年运动书写崭新篇章

相关领导高瞻远瞩,深刻阐明青年和青年工作对于党和国家事业的极端重要性,把青年工作上升为党治国理政的一项基础性、全局性、战略性工作,深刻指出“青年工作,抓住的是当下,传承的是根脉,面向的是未来,做关党和国家前途命运。”强调“各级党委要拿出极大精力抓青年工作、抓共青团工作,切实尽到领导责任。”相关领导亲自谋划、亲身指导、亲切关怀,为我国青年运动指方向、把脉搏、提要求,推动党的青年工作取得历史性成就。



集宁师范学院数学与统计学院

喜迎二十大，永远跟党走，奋进新征程

党领导中国青年运动的光辉历史

新民主主义革命时期,党领导广大青年奋勇投身民族独立和人民解放的历史洪流。中国共产党一经成立,就把青年与无产阶级政党所肩负的崇高使命联系在一起,把青年工作置于党的领导之下,创建青年团作为重要助手和后备力量。在中国共产党的领导下,青年群体中蕴藏的推动社会进步的巨大能量充分激发出来。无论是唤醒工农大众还是开辟革命新路,无论是打倒列强除军阀还是抵御外敌抗日寇,无论是前线浴血奋战抑或是第二条战线的学生爱国民主运动还是后方政权建设,广大青年始终跟党走奋进,冲锋在前,成为挽救民族危亡、争取国家独立和人民解放的先锋力量。

- 社会主义革命和建设时期,党领导广大青年全面建设新国家新社会。中华人民共和国成立后,在抗美援朝、土地改革、恢复国民经济、实现民主改革等巩固新生人民政权的伟大斗争中,在开展社会主义改造、确立社会主义基本制度、开展社会主义建设等改变国家一穷二白面貌的艰苦创业中,广大青年响应党的号召,以主人翁姿态积极投身社会主义革命和建设,充分发挥了突击队和生力军作用。这一时期的中国青年运动,树起了“青年突击队”“青年垦荒队”等闪光旗帜,掀起了“争做社会主义建设积极分子”热潮,开展了学习雷锋等社会主义新人教育工作,创造了向科技进军的一个个新中国历史纪录。



集宁师范学院数学与统计学院

腾讯会议

正在讲话: 郝运达; 范欣霖; 史可

**2021年5月3日
青年** **寄语新时代**

青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。面对突如其来的新冠肺炎疫情，全国各族青年积极响应党的号召，踊跃投身疫情防控人民战争、总体战、阻击战，不畏艰险、冲锋在前、真情奉献，展现了当代中国青年的担当精神，赢得了党和人民高度赞誉。我为你们感到骄傲！

今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年，也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年。新时代中国青年要继承和发扬五四精神，坚定理想信念，站稳人民立场，练就过硬本领，投身强国伟业，始终保持艰苦奋斗的前进姿态，同亿万人民一道，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击。

集宁师范学院数学与统计学院

史可的屏幕共享

腾讯会议

无 动态数字 百叶窗 删除 出现 飞入 叠状 擦除进入 文字蒙版 智能动画 动画蒙版 删除动画

将文档备份云端，可避免文件丢失，省心省事

重温入团誓词

幻灯片 5 / 8 1_Office 主题 T 缺失字体

集宁师范学院数学与统计学院



01:44

